

人民日教 主管主办

中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国

2011年6月 星期四

今日 52 版 第 5322 期 A 叠 12 版 B 叠 4 版 C 叠 8 版 D 叠 28 版

吴定富:探索邮政保险发展模式

中国保监会主席吴定富昨日在 中国邮政集团保险工作会议上强调, 要抓住战略机遇,继续探索邮政保 险发展模式,要切实加强风险管控, 走出一条邮政自办保险的特色之路。

吴定富表示,目前,我国保险 业正处在从传统保险向现代保险加 快转变的重要时期, 保险市场将在 快速成长中逐步走向成熟。邮政自 办保险将增强邮政金融板块的力量, 促进邮政拓展发展空间,形成保险、 银行、基金等综合金融服务的效应, 提升邮政集团的整体竞争力。

吴定富强调,邮政自办保险要牢固 树立风险意识和忧患意识,要更加注 重防范化解风险。中邮人寿要继续探 索邮政保险发展模式,要勇于创新。同 时,要逐步完善邮政自办保险管理体 制。另外,要不断创新公司运行机制, 要加强公司治理建设,通过建立和落实 责任追究机制等方式,确保总公司对分 支机构的有效管控。要加强资产负债管 理能力建设,提高公司运营的稳健性和 核心竞争力, 为产品销售和客户服务 提供有力支持。

(徐涛)

■今日导读 Inside Today

全国主体功能区规划 即将发布

A2

国新办昨日就 《全国主体功能区规 划》举办新闻发布会。即将公开发布的 (规划) 按开发方式,将国土空间划分为 优化开发区域、重点开发区域、限制开发 区域和禁止开发区域。

地方融资平台 三大难题求解

A5

平台贷款规模庞大,占比较小;平台 贷款风险很高,客户很好;关心平台贷款 的部门很多,解决办法很少。观察平台贷 款,就像遥望夜空一样,虽知星星很多, 但无论是谁也难以说清道明。

投行建言完善 新股发行四大细节

新股发行 华止潮"会出现吗?在 八菱科技发行中止后,一切似乎变得可 能。但对于投行,显然不希望新股发 行市场由目前的 破发潮"质变为 "中

分级基金再现 上市首日折价

A7

昨日上市交易的建信双利策略主题 分级基金两类份额一涨一跌,整体折价 幅度接近1%,成为今年第二只上市首日 折价的分级基金。

稀土绯闻满天飞 多家上市公司直言 '字虚乌有'"

稀土概念股在二级市场频频接力走 强,相关投资传言也层出不穷。攀钢钒 钛、包钢股份、中国铝业今日发布澄清 公告,认为相关稀土投资开发的传闻子

华西证券扩股稀释股权 泸州老窖下半年预减超1.4亿

泸州老窖发布公告称,华西证券增 资扩股方案预计将在下半年实施完毕, 泸州老窖持股比例将从34.85%降为 24.99%, 权益减少将导致下半年净利润减 少 1.4~1.6 亿元。

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631

零售价:RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

本报地址:深圳市福田区彩田路 5015 号中银大厦首层 邮编:518026

国务院:适时启动物联网应用示范

支持大型优势物流企业进行资源整合,加大物流业土地政策支持力度

据新华社电

国务院总理温家宝8日主持召 开国务院常务会议,研究部署进一 步加大财政教育投入工作和促进物

流业健康发展工作。 会议指出,2009年3月国务 院印发 物流业调整和振兴规划》 以来,物流业快速发展,产业发展 水平不断提升。但随着 《规划》的 深入实施,一些不适应物流业发展 的政策问题进一步显现,制约了产 业发展。必须制定完善配套政策措 施,促进物流业健康发展。一要切 实减轻物流企业税收负担。二要加 大对物流业的土地政策支持力度。 科学制定物流园区发展规划,对纳 入规划的物流园区用地给予重点保 障。支持将工业企业旧厂房、仓库 和存量土地资源用于发展物流业。 三要促进物流车辆便利通行。降低 过路过桥收费,大力推行不停车收 费系统。加强城市配送管理,解决 城市中转配送难、配送货车停靠难 等问题。四要改进对物流企业的管 理。逐步减少行政审批,提高审批 效率。五要鼓励整合物流设施资 源。支持大型优势物流企业对分散 的物流设施资源进行整合,鼓励中 小物流企业加强联盟合作。六要推 进物流技术创新和应用。加强物流 新技术自主研发,加快先进物流设 备研制,制定和推广物流标准,适 时启动物联网的应用示范。推进物 流信息资源开放共享。七要加大对 物流业的投入。各级政府要加大对 物流基础设施的投资扶持,积极引 导银行业金融机构加大对物流企业 的信贷支持, 拓宽融资渠道。八要 促进农产品物流业发展。大力发展 农超对接、农校对接、农企对接。 加快建立主要品种和重点地区的冷 链物流体系。严格执行鲜活农产品 绿色通道政策和配送车辆 24 小时 进城通行、便利停靠政策。加快发 展粮食和棉花现代物流。



两岸协议成效与检讨会议"8日下午在台北圆山饭店举行。海协会常务副会长郑立中 图左)、海基会 副董事长兼秘书长高孔廉各率双方有关业务部门专家与会。双方同意在 6 月底前开始实施大陆居民赴台 个 人游",同时逐步增加组团社数量,加强市场监管和安全管理,增加特色游、深度游等。 中新社/供图

武商联危机趋缓 鄂武商重组中止

证券时报记者 李小平

就在外界还在猜测武商联将推 出何种重组方案时, 鄂武商今日却 公告称,公司拟中止重组,并与大 股东武商联承诺, 自复牌之日起至 少三个月内不再筹划针对公司的重 组事项。而因同一事项停牌的武汉 中商、中百集团今日没有发布公告。

公告称,自鄂武商4月14日 停牌以来,公司组织了相关中介机 构,对可能涉及的重组资产事项开 展了尽职调查,并对重组方案进行 反复论证,与有关股东、相关部门 进行了沟通。但由于公司的重组方

相关方面达成共识, 因此无法完成 重组预案所需的必备要件。经论 证,目前武商联对公司实施重大无 先例资产重组事项相关条件尚不成 熟,因此中止策划此次资产重组, 公司股票将于6月9日复牌。

虽说鄂武商已在公告之中阐 述了中止重组的原因,但分析人 士指出,结合鄂武商此次停牌重 组的背景,及停牌期间武商联 联 谊"举措, 鄂武商中止重组恐怕不 止于此。

自今年3月 银泰系"对鄂武 商展开增持时起,一场关于鄂武商 控制权的争夺由此上演。4月14 商、中百集团策划重大事项,三公 司因此停牌。

突然的停牌使得 银泰系"变 得被动。停牌期间,继5月27日 公告起诉浙江银泰投资有限公司违 规增持之后,武商联6月1日再度 出手, 拉拢中南电力设计院成为武 商联的一致行动人,从而合计持有 鄂武商 24.67%股权,继续巩固第 一大股东的地位。据此不难看出, 鄂武商的停牌虽然系重组所致,但 却将武商联的危机化解。

公告还特别指出,武商联在6 月4日刊登的《详式权益变动报告 书》中表示,拟在未来12个月继

■新闻短波 Short News — 王岐山会见 法国财长拉加德

国务院副总理王岐山8日在中 南海会见法国经济、财政与工业部 部长克里斯蒂娜·拉加德, 听取了 拉加德希望参与竞选国际货币基金 组织总裁的情况介绍。双方还就 二十国集团领导人戛纳峰会、国 际金融机构改革、国际经济规则 和标准改革等共同关心的问题交 换了意见。 (据新华社电)

发改委:物价上涨 压力依然较大

发改委副主任徐宪平昨日在 国新办召开的新闻发布会上表示, 政府在控制通胀方面的努力已经 取得初步成效,但当前物价上涨 的压力仍然较大。

徐宪平说,针对去年二、三季 度以来物价呈现上涨的现象,国家 采取了一系列的措施来控制物价的 上涨,包括加息、保障供应、搞 活流通、减少收费, 现在看来还 是取得了一些初步成效。譬如, 蔬菜价格就出现了明显的下降。

但是现在物价上涨的压力还 是比较大的,特别是国际粮价、 油价都在涨,输入型通胀压力依 然比较大。"徐宪平说,国家把控 制物价上涨作为宏观调控的首要 任务,相关的措施会一步一步地 落实,发改委目前把这项工作放 在了非常重要的位置。 周宇)

人民币对美元 中间价首破6.48

昨日,人民币对美元中间价、 即期最高价和收盘价,均创下汇 改以来新高,人民币中间价首次 突破 6.48。昨日银行间外汇市场 人民币汇率中间价为: 1 美元对人 民币 6.4795 元, 1 欧元对人民币 9.5058 元, 100 日元对人民币

智沅押则 财富管理计划

22 招商证券

智尊 智蓉

详询: 95558

许春茂涉老鼠仓被移送公安机关

黄林因老鼠仓事件被取消基金从业资格,并被处以30万元罚款及市场禁入

证券时报记者 杜志鑫

证券时报记者获悉,继韩刚 因老鼠仓事件成为基金业获刑第 一人之后, 许春茂也因老鼠仓事 件身陷囹圄。

来自上海市基金同业公会网 站诚信平台的公告显示, 原光大 保德信投资总监、原光大保德信 红利基金、光大保德信均衡精选 基金基金经理许春茂因老鼠仓事 件已经被移送公安机关。原国海 富兰克林中国收益基金基金经理 黄林也因老鼠仓事件而被取消基 金从业资格,并被处以30万元罚 款及市场禁入。

公告显示,原光大保德信基 金公司投资总监许春茂, 在任职 基金经理期间,利用职务便利, 通过本人操作或指使他人操作相 关证券账户,持续以先于、同步 于或稍后于基金买卖相关个股的 方式牟取巨额利益。上海证监 局根据有关线索介入调查,目 前已调查终结。因其违法行为延 续至刑法修正案 (七) 实施日后, 许春茂一案被依法移送公安机关

去年4月15日,光大保德信 曾发布公告称, 光大保德信红利 基金及光大保德信均衡精选基金 原基金经理许春茂因个人原因申

请辞职。许春茂辞职不久, 跳槽 到中欧基金。不过正是在此期间, 许春茂涉嫌老鼠仓的传闻逐渐扩

记者日前致电中欧基金公司, 该公司相关人士表示, 许春茂离 开光大保德信基金后,曾一度在 中欧基金上班,不过在2010年下 半年, 缄默期尚未结束即离开了 中欧基金。

今年3月份,光大保德信信 用添益基金获批发行引起关注。 根据法规,如果基金公司出现违 法违规行为,基金公司的新产品 发行会暂停一段时间。

(下转 A2 版)



■今日主题:碎步小阳仍无量 大盘能否继续涨? 弱市难挡个股风光 如何寻找湿停王? ■今日嘉宾:资深市场人士 花葉 著名财经评论人士 季飞

■播出时间: 22:40 ■主持人: 启明

